

活動簡訊

106 年收容人春節聯歡才藝競賽

臺中女子監獄「年度大戲」----春節聯歡才藝競賽於 106.01.06 下午 1 時 30 分熱鬧登場，今年活動配合中國傳統生肖『雞』年為主題，以『金雞 GOGO 啼，好運報喜迎新年』展開一連串的精采活動，從主持人到表演節目內容全由收容人自編、自導、自演，有雞年節慶的趣味舞蹈，加上詼諧逗趣的戲劇演出，展現多才多藝的一面，活動在該監葉典獄長貞伶向與會嘉賓及收容人拜年賀喜聲中揭開序幕。

現場競賽氣氛熱鬧無比，各個工場從服裝造型設計到戲劇編導共歷時三個月之久，本次為求評分客觀，特別聘請五位專業評審，有台中在地劇團-上劇團陳尚筠藝術總監，明新科技大學人文藝術講師馮慧中老師，嶺東高中、新民高中樂儀旗隊總教練謝文杰老師，玩銅樂團謝芸芸團長以及常春藤高中管樂團謝乙另老師，每個評審在其領域上都有斐然的經歷；競賽內容有『金雞一鳴傲群芳.大喜臨門迎新春』係結合戲劇、舞蹈的雞神相親記，有爆笑的橋段也有動容的愛情故事，讓雞年一開始就迎春納福，傲群芳；『猴(活)出順利喜福臨•雞(吉)祥如意舞新春』以華麗高雅的孔雀舞繽紛出場，展翅柔美舞姿，祈望新的一年雞(吉)祥如意；『金雞報喜喜臨門』以歌舞劇帶出歡樂的氣氛來慶祝新年的到來；『鶴雞變鳳凰之祥獅獻瑞』融合球技戲耍及中西合併之戲班演出，以歌仔戲曲規勸世人，創意的戲碼讓人耳目一新；『丹鳳來儀•春回大地•金雞報喜•福滿人間』以話劇結合舞蹈表演，演繹雞公主及雞哥的愛情喜劇，在寒冬中散發出濃濃的暖意；『雞年賀歲之好萊塢好好笑』說學逗唱結合雜耍，呈現豐富的立體變化；『新春賀喜現奇蹟(雞)』則是呈現教化藝文的學習成果，表演精彩的儀隊操槍術，展現對於未來的堅持、毅力及正義之心；『金雞報喜•時來運轉』以『祭典舞』來祭天求神，祈求天地回歸正軌，如同每一位受刑人在教化的洗滌下更懂得把握光陰、珍惜生命，知福且惜福。

歷經三小時的節目精彩緊湊，創意無限、內容豐富的節目，在濃濃的年節氣氛中，穿插提供獎品的摸彩活動，把聯歡活動帶到了最高潮，現場笑聲連連，歡喜不斷。最後，在全場收容人合唱「勇敢」歌曲，期許黑暗即將過去，人生苦盡甘來，新的一年，感恩惜福，燦爛地迎接下一年度。



一工-猴(活)出順利喜福臨
雞(吉)祥如意舞新春



摸彩時刻